

开学临近 部分列车一票难求

新疆和东北方向学生票非常紧俏



售票大厅外排起了长队。本报见习记者 殷悦 摄

本报枣庄8月21日讯(见习记者 殷悦) 随着各大高校开学的日益临近,滕州站及滕州东站学生票变得紧俏,热门方向的火车票严重吃紧,部分车次甚至一票难求。21日,记者在滕州站看到,售票大厅外排起了长长的购票队伍,其

中以学生和家长为主。

“根据往年经验,暑运高峰期预计在8月25日至9月6日之间,目前来看,发往乌鲁木齐和哈尔滨方向的火车票十分紧张。结合滕州站的客流情况,日照到上海的K2503,日照到西安的1917次列车均延

长了开行日期。”滕州站工作人员告诉记者,“为方便学生群体出行,学生网上订票及电话订票的预售期已延长至30天。”

滕州东站的工作人员告诉记者,滕州东站暑运高峰一般集中在8月29日、30日、31日

和9月1日这四天。“从目前售票情况来看,去往青岛、淄博、潍坊等胶济方向的动车票相对紧张,学生购票时我们会尽量为其提供合理车次,如直达车票已售完,我们会为其推荐相应的换乘车次。”滕州东站工作人员表示。

学校还没开学 学区房租金已炒高

本报枣庄8月21日讯(记者 李婷婷)

每年临近开学,学校附近的房屋都会出现一房难求的情况。21日,记者走访市中区房屋租赁市场了解到,由于需求量较大,导致学校附近的房价也跟着往上涨,与去年相比,每套房子租金平均涨了一百多元。

21日,记者从振兴路一些房产中介公司了解到,每年5月到8月都是学区房成交的高峰期,有些家长为了避开租赁高峰期,都提前一年开始咨询。“由于新生入学是在9月份,许多家长都会提前为孩子上学做打算,从成交量来看,一般60或70平方米的小型户型比较受欢迎。”一房产中介经理王园告诉记者,学校周边的房源比较紧张,无论新旧,只要有出租或出售的都会很快被租赁或购买,他们房产中介平均一天能成交3套学区房,最多的时候一天成交了7套。

“孩子今年刚考上重点高中,我们家在峄城,为了方便孩子上学和更好地照顾孩子,我想在立新小区租一套两室一厅的房子。”正在挑选房屋的市民季姚表示,她已经提前给很多房东打了电话,没想到还是晚了好的房子都已被选走,而且当天她在看房子,还有人给房东打电话表示要租房。“原本想让房东在便宜点的,可担心这套房子被抢走租不到,所以也没怎么讲价,最后以每月950元成交。

“因为大多数家长都知道,开学前这一两个月房子不好租,所以他们都会趁早下手。”解放路一房产中介经理孟祥礼告诉记者,最近学区房的租赁房源比较有限,基本上都是以一些学生家长为主,目前好的地理位置及价格等方面相对合适的房源都已被选走。从今年整体情况来看,学区房的租金价格普遍涨幅相对比较平稳,如立新小区一般两居室简单装修价格为800多元/月,涨幅在100元左右。不过个别学校附近的房源涨幅相对较大,比如建设路小学及君山路小学附近的房源,去年的平均租金差不多在700元/月,而今年一般简单装修的房子租金已经在千元左右了。

四千多名村民 将吃上自来水

本报枣庄8月21日讯(记者 刘婷 通讯员 黄加芳) 21日,市中区税郭镇东长汪村传来了一个好消息,全村4000余名村民有望喝上自来水。

记者了解到,税郭镇北部5个村有村民4000余人,由于住户分散再加上地势高低不平,不利于自来水管网安装,集中供水比较困难。了解这一情况后,税郭镇水利部门把相关状况与市中区水务局进行

合作和沟通,水务局经过考察走访,决定为这几个村共同钻一眼310米的深井,让这4000余人吃上来自健康深井的自来水。税郭镇水利站负责人介绍,该水井工程配套设施均为市中区水务局提供,目前已经出水,待化验合格后,将为附近5个村的4000余名村民安装自来水管道,并将其加入自来水管网。届时,这些村民们将吃上卫生、健康的自来水了。

TCL启动 4K普及风暴

用普通2K电视的价格买4K电视的机会来了!

笔者日前获悉,4K电视领导品牌TCL将于8月23日至25日在全国开启“大4K,大震撼——4K电视全面普及风暴”大型促销钜惠行动,全线4K电视底价促销,率先引领中国彩电业4K普及浪潮。据悉,获得三大权威机构联合推荐的真正4K明星产品TCL 55英寸E5690届时会以8999元惊爆发售,将在中国彩电业首次把4K电视价格拉到2K电视价位,并一举开启4K电视在中国市场的“亲民化”普及时代。

据了解,TCL此前就曾在行业内率先打破55英寸4K电视万元以上的价格“坚冰”,将E5690售价降至万元以下,曾引起行业轰动,E5690也随即在市场上一路劲销。奥维咨询数据显示,在51—59英寸主流尺寸段上,TCL E5690在5月和6月份就连续两个月夺得4K零售量市场占有率第一,平均市场占有率达到53%,领先第二名多达32个百分点,创下了4K电视销售的神话。业内专家表示,此次TCL把4K明星产品55英寸E5690价格降至8999元,势必会带动新一轮4K电视抢购潮,将彻底加快4K电视普及步伐,而TCL的4K霸主地位也将进一步得到强化。

据悉,除E5690系列之外,TCL旗下多款热门3D智能云电视的售价也将在此活动中同步钜惠,而消费者提前预定只要交20元,即可在活动当天翻十倍抵200元现金使用,并有价值499元的台灯赠送。资深行业专家陆刃波表示,本次TCL率先业界掀起4K电视全面普及风暴。

“如意牌”气血双补丸 老患者请注意



3、顾客凭会员卡每人享受一次买赠机会,买20盒赠10盒,买40盒赠25盒,买50盒赠35盒,数量有限,赠完为止!

4、对于肆意诋毁山东华洋制药有限公司“如意牌”气血双补丸的机构、人员,我公司律师已经进入取证阶段。



山东华洋制药有限公司
2013-7-19

活动时间:
8月21日—8月31日

厂家授权专卖地址:
枣庄市中区瑞福祥大药房
(市立医院北门西行50米路南)

薛城区百姓大药房
(薛国大酒店对过)

滕州新康药店
(人民医院对面路东店)

厂家24小时咨询电话:

0632-3159567

400-660-8857

五区一市免费送货

气血亏虚,百病之源。气血充盈,百病不生,“如意牌气血双补丸”补气补血一生康健!